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HELYI TÉMÁK DARÁZSI KÁLMÁNNAL  
Hogyan, mikor és miért – a polgármester válaszol a Monort érintő és foglalkoztató kérdésekre

MEGTEKINTETTÜK  
A TESZ-VESZ ÓVODA TERVEIT
A monori Vásártérre tervezett új óvoda, 
mely kiváltja a jelenlegi Tesz-Vesz Óvo-
dát városunk egyik legmodernebb 
közintézménye lesz.

A tervbemutatón meghallgattuk az 
óvoda vezetésének észrevételeit, gondo-
latait, melyekkel kiegészítésre kerülnek 
a tervek, hogy az ott dolgozó pedagó-
gusok, valamint az oda járó gyerkőcök 
minden szükséges igényét kielégítse az 
intézmény. 

EGYEZTETÉS  
A RENDŐRKAPITÁNNYAL
Orosz Zoltánnal a Monori Rendőrkapi-
tányság vezetőjével egyeztettünk, miu-
tán több lakossági megkeresést is kap-
tam a közbiztonsággal kapcsolatban. 

Elsősorban fontos kiemelnem, hogy 
ha valakinek rendőri segítségre van 
szüksége, esetleg eltulajdonították vala-
mijét a rendőrségen tegyen feljelentést, 
majd ezt követően kattintson a „mi jár 
a fejemben” gombra a közösségi médi-
ában. 

Kapitány úr tájékoztatott arról, hogy 
a korábbi megbeszéléseknek megfele-
lően fokozták a rendőri jelenlétet töb-

bek között a vasútállomáson, valamint a 
város főbb gócpontjain. A Monori Ren-
dőrkapitányság beszámolóját is meg-
kaptuk, melyből látszik, hogy sok helyen 
pozitívak a mutatók, de van ahol még 
jobb eredményeket vár el a monori kapi-
tányság vezetője. 

Monor Város Önkormányzata – lehe-
tőségeihez mérten – továbbra is a lehető 
legtöbb támogatást megadja a rendőrség 
hatékony munkavégzéséhez. 

ÁRNYÉKOS JÁTSZÓTÉR
Megkezdődött a Péteri úti játszótér 
árnyékolásának kivitelezése, mely vár-
hatóan június végére el is készül. A ját-
szótér köré hamarosan új fákat is ültet a 
városüzemeltetés. 

HELYI JELENTŐSÉGŰ VÉDETT 
TERÜLET KERÜL KIALAKÍTÁSRA 
Újabb állomásához érkezett a civil kez-
deményezésre indult helyi természetvé-
delmi terület bővítésének előkészítése 
a Városrét és a Forrásvölgy területén. 
Az előkészítés során  meg kell vizsgálni 
a védetté nyilvánítás indokoltságát, a 

védelem céljainak megvalósításához 
szükséges intézkedéseket és a véde-
lemhez szükséges feltételek, pénzügyi 
eszközök biztosíthatóságát, valamint 
a védelem várható következményét. 
A Képviselő-testület kisebb módosítá-
sokkal elfogadta az előkészítő doku-
mentumok alapváltozatát, jóváhagyta 
a szakértő bevonását a következő fázis 
kidolgozására, végrehajtására. Ebben 
a második etapban kerül sor – többek 
között – az egyeztető tárgyalásokra, 
helyszíni szemlékre is.  

ÚJABB FORDULÓ A VERSENYKÉPES 
JÁRÁSOK PROGRAMBAN 
Monor Város Önkormányzatának Kép-
viselő-Testülete az előző testületi ülé-
sen döntött a Versenyképes Járások 
Programból beszerzendő autó közbe-
szerzésre való kiírásáról, mely a közte-
rület-felügyelők munkáját segítik majd 
városunkban. 

A program mostani egyeztetésén 
ismét a közlekedésbiztonság volt az 
elsődleges szempontunk. A projektből 
gyalogátkelőhelyek, trafiboxok, forga-
lomcsillapító eszközök, valamint digitá-
lis sebességmérő táblák kerülnek kihe-
lyezésre, valamint telepítésre ezzel is 
hozzájárulva a kiszámíthatóbb és biz-
tonságosabb közlekedéshez. 

AUGUSZTUS 20.
Lakossági szavazás eredményekép-
pen idén nem lesz tűzijáték. Ingyenes 
népi és ügyességi játékok mellett fellép 
a Buborék Együttes, Csernik Szende és az 
Irie Maffia. 

 FIGYELEM! 

IGAZGATÁSI SZÜNET 
A Monori Polgármesteri Hivatal 2026. 
július 27-től 2026. július 31-ig, vala-
mint 2026. augusztus 17- től 2026 
augusztus 19-ig zárva tart.
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ISMERJÜK MEG  
AZ ÚJ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐT! 

Polgár György – „Jelen lenni, elérhetőnek és láthatónak maradni.”
Közel harminc év bankszektorbeli vezetői tapasztalat után vált Polgár György országgyűlési 

képviselővé. A kampány során személyes beszélgetésekre, online fogadóórákra és közvetlen 
kapcsolatokra épített. Azt mondja: a politikában is ugyanaz a legfontosabb, mint korábban 

a vezetői munkájában volt – az együttműködés, az érthető kommunikáció és az emberek 
iránti figyelem. Arról kérdeztük, hogy hogyan jutott el a közéletig, milyen szemléletet 

szeretne képviselni, és hogyan lehet ezt a munkát összeegyeztetni a családi élettel.  

– Sokan most ismerték meg Önt a kam-
pány során. Hogyan került a közéletbe?

– Őszintén szólva nem klasszikus poli-
tikai életút az enyém. Közel harminc évet 
dolgoztam a bankszektorban, vezető-
ként, főleg képzési és fejlesztési terüle-
ten. Emberekkel foglalkoztam, csapato-
kat építettem, folyamatokat szerveztem, 
és mindig fontos volt számomra, hogy 
legyen értelme annak, amit csinálunk.

Az elmúlt években viszont egyre erő-
sebben éreztem, hogy változásra van 
szükség az országban. Amikor megke-
restek, hogy jelentkezzek, először nem is 
gondoltam komolyan, hogy ebből bármi 
lehet. Nem volt politikai múltam, nem 
volt mögöttem pártkarrier. Aztán beke-
rültem a három jelölt közé, és ott már 
éreztem, hogy ezt nem lehet fél szívvel 
csinálni.

Volt egy régi meggyőződésem, misze-
rint politikával nem akarok foglalkozni. 
Végül azzal tudtam feloldani magamban 
ezt az ellentmondást, hogy átdefiniáltam 
a helyzetet: nem politikaként tekintek 
a feladatomra, hanem egyfajta „ország-
mentésként”.

– A kampány *alatt mi volt a legfonto-
sabb tapasztalata?

– Az, hogy az embereknek óriási igé-
nyük van a valódi beszélgetésekre. 
Nagyon sok személyes találkozón vol-
tam, online fogadóórákat tartottunk, 
fórumokat szerveztünk, és azt éreztem, 
az emberek végre szeretnének kérdezni.

Nemcsak politikai ügyekről, hanem 
alapvető dolgokról is. Volt, aki azt kér-
dezte, hogyan működik a képviseleti 
demokrácia, más pedig egyszerűen csak 
azt: „Gyuri, te mit fogsz csinálni?” Szerin-
tem ezek nagyon fontos kérdések.

– Hogyan tekint a képviselői munkájára?
– Szerintem a legfontosabb az, hogy a 

munkát, amit elkezdtünk, folytatni tud-
juk. Kapcsolatot építettünk az emberek-
kel, és kialakult egy olyan bizalmi légkör, 

ahol nyíltan lehet beszélni jó és rossz dol-
gokról, örömökről és problémákról. Nem 
tűnhetek el azért, mert parlamenti felada-
taim lesznek.

Mindig szerettem emberek között 
lenni. A korábbi munkámban is fontos 
volt számomra figyelni az emberekre, 
meghallgatni őket. Amikor pedig azt 
mondom, hogy emberek, akkor valóban 
mindenkire gondolok, nemcsak a veze-
tőkre, hanem mindenkire, aki a választó-
kerületben él.

Idővel kialakul majd, hogy a parla-
menti munkában pontosan mekkora 
mozgásterünk és milyen lehetőségeink 
lesznek, hogy segítsük a településeket, 
addig viszont az a dolgunk, hogy jelen 
legyünk, elérhetők és láthatók marad-
junk.

Az, hogy milyen értéket tudunk kép-
viselni az emberek életében, és mennyit 

tudunk segíteni, végül nem a szavak, ha- 
nem a tettek fogják megmutatni.

– Melyik bizottságban fog dolgozni?
– A Pénzügyi és Költségvetési Bizott-

ságban, ami a korábbi szakmai utam 
alapján talán nem meglepő, de emellett 
nagyon fontosnak tartom, hogy a válasz-
tókerületben is aktív maradjak. Az a ter-
vem, hogy a hét négy napját a parlamenti 
munkára fordítom, a péntek és a hétvége 
pedig a választókerületé lesz.

– Hogyan képzeli el a munkát a telepü-
lésekkel?

– Politikai nézetektől függetlenül sze-
retnék együtt dolgozni minden önkor-
mányzattal. Mert a közös pont minden-
hol ugyanaz: az itt élő emberek és maga 
a település.

A korábbi munkám során rengeteg 
vezetővel kellett együtt dolgoznom. Más 
célok, más személyiségek, más műkö-
dési módok. Nekem természetes lett, 
hogy nagyon különböző emberekkel kell 
közös megoldásokat találni. Ezért gondo-
lom azt, hogy települési szinten is lehet 
együttműködni akkor is, ha politikailag 
nem mindenki ugyanúgy gondolkodik.

Persze ehhez nyitottság kell mindkét 
oldalról.

– Hogyan lehet ezt összeegyeztetni a 
magánélettel?

– Nem könnyű. A kampány alatt sok-
szor csak annyi időm volt, hogy késő este 
hazaértem, adtam két puszit a feleségem-
nek, és már aludtam is, mert másnap kez-
dődött minden elölről.

Most próbálunk egy kicsit több időt 
együtt tölteni, mert nagyon hiányoztunk 
egymásnak. De közben azt is tudjuk, 
hogy a következő időszak ismét nagyon 
sűrű lesz. A családom viszont nagyon 
sokat segít azzal, hogy ezt megértik és 
elfogadják, hiszen ez a négy év arról fog 
szólni, hogy rendbe kell tenni az orszá-
got, és ennek ára van.

NEM POLITIKAKÉNT TEKINTEK  
A FELADATOMRA, HANEM 

EGYFAJTA „ORSZÁGMENTÉSKÉNT”
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Monor, 4. számú főút (Tesconál)
Tel.: +36-20/288-7309
Nyitva: H–Szo: 9.00–19.00, V: 9.00–18.00
www.diego.hu • facebook.com/DIEGOhomestyle

LAMINÁLT PADLÓ

FÜGGÖNY

SZŐNYEG VINYL PADLÓ

Személyre szabott 
tanácsadással segítjük 

a biztos döntéshez!

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

Keresse

AKCIÓS 

termékeinket!

📞📞

  TÁBOROKRA, RENDEZVÉNYEKRE ÉRKEZIK A SEGÍTSÉG  

CIVIL SZERVEZETEK NYERTEK TÁMOGATÁST
2026-ban ismét támogatja városunk képviselő-testülete  
a helyi civil szervezeteket. A közel 30 beérkező pályázat 
közül az Emberi Erőforrások Bizottság javaslatára 19 ala-
pítvány, egyesület, klub, kör, vagy egyházi közösség kap  
támogatás az idei évben, összesen közel 6 millió forint 
összegben. A pályázók nagyobbik része nyá-
ri táboroztatásra használhatja fel a megítélt 
forrást, de sok szervezet működését, ren-
dezvényét fogja finanszírozni ez a pénz.

Ezúton is köszönjük a civil szervezetek 
munkáját, valamint az önkormányzat támo-
gatását! 

 TÁVOKTATÁS!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

AUTÓS-MOTOROS ISKOLA Kft.
Több, mint 30 éve Monoron
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OKTATÁS

KÖSZÖNTÖTTÉK VÁROSUNK PEDAGÓGUSAIT   
Az országos pedagógusnap hazánkban minden évben június első vasárnapja – ehhez  

a dátumhoz egy közeli napon köszöntjük városunk pedagógusait immáron sok-sok éve. 

A pedagógusnap minden évben különleges alkalom arra, 
hogy megálljunk egy pillanatra, és köszönetet mond-
junk azoknak, akik nap mint nap a jövő nemzedékét 

nevelik. A pedagógusok munkája túlmutat a tananyagon: érté-
ket közvetítenek, irányt mutatnak, és sokszor életre szóló pél-
dát adnak diákjaiknak. Idén, a városunkban dolgozó tanárokat, 
tanítókat és óvónőket június 2-án, a Vigadó emeleti dísztermé-
ben köszöntötték. Az eseményt Darázsi Kálmán polgármester 
köszöntője nyitotta, melyben kiemelte, hogy a mai korban nem 
könnyű a pedagógusok munkája, hiszen a tanítás és a számos 
egyéb iskolai teendő mellett sokszor lelki támaszt is jelentenek 
a gyerekeknek. A megnyitó után következett a díjazottak mél-
tatása, majd Pelsőczy László színművész zenés előadása.

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden pedagógusnak 
azt a mérhetetlen munkát, amit minden nap alázattal, kitartás-
sal és mosollyal az arcukon végeznek a következő generáció fel-
nevelése érdekében!

A KITÜNTETTEK:
Diplomája megszerzésének 60. évfordulója alkalmából, az 
Eszterházy Károly Katolikus Egyetem által kiállított gyémánt 
díszoklevelét vehette át Balku Lajosné, aki 1969-ben Monoron 

a Kossuth Lajos Általános Isko-
lában kapott állást, és egészen 
2002-ig, nyugdíjazásáig ebben az 
intézményben dolgozott.

Diplomája megszerzésének 
50. évfordulója alkalmából az 
ELTE Tanító- és Óvóképző Kara 
által kiállított arany díszoklevelét 
vehette át Füredi Éva, aki a Buda-
pesti Tanítóképző Főiskolán sze-
rezte általános iskolai tanítói okle-
velét 1976-ban. Ettől az évtől a 
monori Nemzetőr Általános Isko-
lában tanított, 1998-tól az intéz-
mény igazgatóhelyettese is volt, 
majd 2016-ban szintén ebből az 
intézményből vonult nyugdíjba.

Monor Város Önkormány-
zat Képviselő-testülete ebben az 
évben huszonötödik alkalommal 
ítélte oda a „Monor Város Neve-
lési, Oktatási és Közművelődési 

Díja” kitüntetést a városunkban kiemelkedő nevelő-oktató mun-
kát végző, illetve a közművelődést leginkább elősegítő szemé-
lyeknek. 2026-ban 4 személy kapta meg ezt az elismerést.

Az első kitüntetett Büki Barbara Enikő volt, aki 1999-ben vég-
zett a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola angol nyelvtanári 
szakán, majd 2014-ben a Károli Gáspár Református Egyetem 
angol tanári mesterképzési szakán diplomázott. 1995-től 2015-
ig, illetve 2021. óta folyamatosan a Szterényi József Technikum 
és Szakképző Iskolában oktat. Segítségével tanítványai közül 
sokan már az iskolai évek alatt megszerzik a közép- vagy felső-
fokú nyelvvizsgájukat, de sok monori fiatal és felnőtt is köszön-
heti neki nyelvi sikereit városszerte.

A tanárnő az innovációban is élen jár, irányításával az iskola 
– más iskolákkal közösen – bekapcsolódott egy mobiltelefonra 
fejlesztett nyelvi applikáció fejlesztésébe, melynek segítségével 
egyszerűbben készülhetnek a gyerekek érettségi, vagy nyelv-
vizsgára.

A következő kitüntetett Kaltenekerné Kupecz Orsolya volt, 
aki személyesen nem tudott jelen lenni, ezért helyette dr. Fara-
góné Kisari Anna igazgató asszony vette át a díjat. A pedagógus 
több évtizede meghatározó tagja a Monori Jászai Mari Általá-
nos Iskola pedagógiai közösségének. A pedagóguspálya iránti 
elhivatottságát jól tükrözi számos végzettsége, úgymint pedagó-
gia-médiapedagógia szakos tanári diplomája, erkölcstan-etika 
szakos végzettsége, valamint szakvizsgázott fejlesztő pedagó-
gusi képesítése. Munkáját áthatja a gyermekközpontúság, az 
elfogadás és a következetesség, és aktívan részt vesz az intéz-
mény innovációs és közösségépítő tevékenységeiben 

A harmadik díjazott Kéri Edit, aki óvodapedagógus szakkö-
zépiskolai tanulmányait a nagykőrösi Arany János Gimnázium 
Óvónőképző Szakközépiskolájában 1983-ban fejezte be. Ezt 
követően a Zsámbéki Főiskola tanítóképző szakán diplomázott. 



Friss diplomával a monori Nemzetőr Általános Iskolában kez-
dett dolgozni, ahol 10 évig tanított. Ezt követően a Monori Nap-
sugár Óvodában helyezkedett el.

Munka mellett szerezte meg óvónői diplomáját, ezzel is 
mélyítve szakmai tudását. Felkészültségét tovább mélyítette a 
vezetőképző szakvizsga elvégzésével.

Pedagógiai munkájában kiemelt szerepet kap a környezet 
szeretetének, megóvásának alakítása, évek óta a „Zöld óvoda” 
munkaközösségének vezetőjeként segíti a kollégák felkészü- 
lését.

Végül Kovács Károlyné vette át a kitüntetést, akinek óvodape-
dagógusi pályája Monoron, a Petőfi Óvodában 1987-ben indult, 
a Bem József Óvónői Szakközépiskola elvégzése után.

2005-ben óvodapedagógusi diplomát szerzett, ezzel is 
mélyítve meglévő ismereteit. 

Irigylésre méltó, példaértékű, ahogy mindig mosolygósan, 
szeretettel fordul a gyerekek, a szülők és a kollégái felé.

Hivatástudata tükröződik sikeres mentori tevékenységében 
is: évek óta vállalja gyakornok kolléganők felkészítését minő-
sítő vizsgájukra, illetve egyetemi hallgatók felkészítését szakmai 
vizsgafoglalkozásukra, emellett több éve vezető-helyettesi mun-
kát is eredményesen végez. 

Ezt követően Totyik Tamás, a Pedagógusok Szakszervezeté-
nek elnöke adta át az Eötvös József emlékplakett kitüntetést a 
Monori Tankerületi Központ részére. A díjat dr. Hrutkáné Molnár 
Monika tankerületi igazgató vette át, aki kiemelte, hogy ugyan 
most ő áll a színpadon, azonban ez a cím nem neki, hanem a tan-
kerület minden dolgozójának az érdeme.

Végül – a város érdekében kiemelkedő közhasznú tevékeny-
ség végzése elismeréseként – Szentirmay Cecília pedagógus 
részére adta át az oklevelet polgármester úr.

A tanárnőnek fontosak helyi értékek, különösen  a Strázsa 
és a strázsahegyi pincefalu. 20 évvel ezelőtt elhatározta, hogy 
Monornak ezt a nevezetes részét megismerteti a gyerekekkel. 
Felépített egy programsorozatot, amelynek a „Monori Pincefalu 
Gyermekszemmel” címet adta.  Ennek keretei között, a Vigadó 
és az iskolák együttműködésének köszönhetően a gyermekek 
nemcsak megismerhetik a Strázsa-hegy különleges értékeit, 
hanem saját élményeiken és alkotásaikon keresztül kapcsolód-
hatnak hagyományainkhoz.

CSAKO GARDEN 
PROFI KERTÉPÍTÉS  
ÉS KERTFENNTARTÁS

 Csako Garden

  SZOLGÁLTATÁSAINK

 ☑ Ingyenes felmérés
 ☑ Fakivágás, ipari szintű ágdarálás
 ☑ Szegélyezés és burkolás
 ☑ Öntözőrendszer-telepítés és 
-javítás

 ☑ Teljeskörű pázsitmenedzsment  
és sövénynyírás

 ☑ Növényvédelem és tanácsadás
 ☑ Teljeskörű kert-rekonstrukció 

A nehéz fizikai munkát bízza ránk,  Ön csak élvezze az ápolt kertet! 
 
📞📞Telefon: +36-20/239 8938   ✉ E-mail: csakogarden@gmail.com

  ISTEN ÉLTESSE!  

90. SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL  
KÖSZÖNTÖTTÉK ORDASI KÁROLYNÉT
Ordasi Károlyné (született Kovács Erzsébet) május 21-én 
ünnepelte 90. életévét, melynek alkalmából, városunk veze-
tése nevében Mocsáry Magdolna anyakönyvvezető köszön-
tötte.

Erzsike néni tősgyökeres monori, amit mi sem bizo-
nyít jobban, mint az, hogy a Strázsa-hegyen van pincéje. 
Budapesten, a MÁV kötelékében dolgozott laboránsként 
egészen nyugdíjazásáig. A vasútnál eltöltött időre öröm-
mel gondolt vissza, ahogyan azokra az évekre is, amíg 
ő vezette a monori Vasutas Nyugdíjas Klubot. Vidáman 
mesélt a sok kirándulásról, az együtt eltöltött felejthe-
tetlen klubdélutánokról és a közös élményekről. Manap-
ság inkább otthonában tölti idejét Erzsike néni, hatalmas 
szeretettel gondozza kertjét, kapál, gyomlál, pihenéskép-
pen pedig előszeretettel fejt keresztrejtvényt. Amikor csak 
lehetősége van rá, szívesen tölt időt lányával, valamint 
unokájával, akikhez nagyon szoros kötelék fűzi.

Ezúton szeretnénk még sok-sok erőt és egészséget 
kívánni!

Isten éltesse Erzsike nénit!

ÖNKORMÁNYZAT
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Rendelés felvétel: 
Vladár Zoltán

Tel.: 06-20/958-4148

KONTÉNERES 
SITTSZÁLLÍTÁS

GÉPI FÖLDMUNKA 
A-tól Z-ig. 

Újrahasznosított  
szóródó anyagok.
Környezetvédelmi 

engedéllyel, 
befogadó 

nyilatkozattal.

Széleskörű 
gépparkkal,  

mindig a célnak    
megfelelően.

Kedvező árakon.

Monor, Deák F. u. 2.
Ha prémiumkategóriás cognacot 

és whiskyt szeretne, 
akkor nézzen be hozzánk!

Öngyújtók, cigarettatárcák  
gravírozását vállaljuk!

INTENZÍV OKTATÁS
RÉSZLETFIZETÉS
06-20/914-8246
www.korrektjogsi.hu

JOGOSÍTVÁNY

Eng szám: KE/ST/82/A/1949/2/2015.

 KARBANTARTÁSOK KEZDŐDNEK�

VÍZHÁLÓZATI MUNKÁLATOK
 A DAKÖV Kft. megbízásából és felügyeletével a kivitelező 

június 8-tól megkezdte településünkön a szükséges karbantar-
tási munkálatokat, mely során tolózárakat, valamint tűzcsapo-
kat fognak rekonstruálni, cserélni városszerte. A rekonstrukciós 
munkák 6 ütemben valósulnak meg, egy-egy ütem hozzávető-
legesen 2-3 hetet vesz majd igénybe, és a kezdés napjáról tájé-
koztatja majd a városvezetést. Attól a dátumtól, az ütem végéig 
lehet majd 1-1 vízhiányos nap azon a területen, ahol a munka-

végzés zajlik. Az iskolákat, óvodákat, bölcsődéket, egyéb intéz-
ményeket igyekeznek figyelembe venni, és ezen intézményeket 
érintő munkákat nyáriszüneti időpontban végezni.

Ezek a folyamatok időszakos vízhiánnyal, nyomásingado-
zással járhatnak, de erről a lakosságot folyamatosan tájékoztatni 
fogja a város vezetése a monor.hu weboldalon, valamint a város 
hivatalos Facebook-oldalán. 

A karbantartások idejére kérjük a lakosság szíves türelmét!

OPERÁTORT KERESÜNK 
Újhartyánba, 3 műszakos,  

8 órás munkarendbe. 
Ingyenes céges busz: Monor, 

Monorierdő irányából megoldott. 
Bérezés: br. 460 000 Ft +  

30% műszakpótlék + cafeteria 

Érd.: 06-70-342-1653   
Kovács Krisztina  30/5665-147

helendoronmonor@gmail.com
Helyszín: Monor, Kiss Ernő u. 17/1

Napközis tábor 5+ napi 2 angol órával.
Tini Táborok:  

B2 intenzív nyelvvizsgafelkészítő tábor, 
It’s Always Debatable vitatábor.

Angol táborok Monoron

Jelentkezés:

2026. június 15-ig

Július 13–17.

Július 20–24.

VILLANYSZERELÉS
Kajos Gellért 

06-20/331-2734
www.villanyszerelomonor.hu

ÖNKORMÁNYZAT
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AZ ÁLLATEGÉSZSÉGÜGY JÖVŐJE   
ÉPÜL MONORON  

Jó ütemben épül Monoron a Ceva Phylaxia állategészségügyi vállalat új vakcinagyártó 
egysége. A beruházás 3 éven belül közel 100 új munkahelyet teremt a térségben élők 

számára és világszinten is meghatározó tényezővé emeli a várost az iparágban.  

A több mint 110 éves múltra 
visszatekintő Ceva Phy-
laxia 2024 novemberében 

indította el fejlődésének követ-
kező mérföldkövét, az új monori 
gyáregység építését. A 8000 m2 
alapterületű létesítmény a legmo-
dernebb technológiákat alkalmazó 
üzem lesz, ahol évente több mint 
8 milliárd adag fermentáció alapú, 
többkomponensű inaktivált vakcina 
készül majd állatok számára. Az új 
gyáregység a tervek szerint 2028 
elején kezdi meg működését.

AZ ÁLLATOK EGÉSZSÉGÉTŐL  
AZ EMBEREK BIZTONSÁGÁIG
A Ceva Phylaxia a világ ötödik legna-
gyobb állategészségügyi vállalatcsoport-
jának tagja, Magyarországon pedig az 
ágazat vezető szereplője. A vállalat tevé-
kenysége ugyanakkor túlmutat az állatok 
egészségének védelmén: munkája közve-
tetten az emberek mindennapi biztonsá-
gához, az élelmezésbiztonság fenntartá-
sához és a járványok megelőzéséhez is 
hozzájárul.

Az állategészségügy szerepe napjaink-
ban egyre jobban felértékelődik. Egyes 
becslések szerint a fertőző betegségek 
több mint 70 százaléka ugyanis állati ere-
detű lehet: először állatokban jelennek 
meg, majd bizonyos esetekben az embe-
rekre is átterjedhetnek. Éppen ezért kulcs-
fontosságú, hogy a fertőzések megelőzése 
és megfékezése már az állatállományok-
ban megtörténjen, ebben pedig kiemelt 
szerepet játszanak a Ceva Phylaxia álla-
toknak szánt vakcinái.

MAGYAR FEJLESZTÉS,  
GLOBÁLIS HATÁS
Az állategészségügyi vakcinák iránt 
világszerte növekszik az igény, ezért 
egyre nagyobb szükség van korszerű, 
biztonságos és magas technológiai szín-
vonalon működő gyártókapacitásokra. 
Az új monori gyáregység erre a növekvő 
globális keresletre válaszol, miközben 
tovább erősíti Magyarország – és ezen 
belül Monor – kulcsfontosságú szerepét 
a nemzetközi állategészségügy világtér-
képén.

„A monori fejlesztés hosszú távú stra-
tégiai lépés a Ceva Phylaxia számára. 
Egy modern, innovatív és magas szín-
vonalon működő gyártóüzemet hozunk 
létre, amely hozzájárul vállalatunk nem-
zetközi növekedéséhez, valamint az álla-
tegészségügy folyamatos fejlesztéséhez, 
miközben a helyi közösségek számára 
is új lehetőségeket teremthet” – mondta  

dr. Szamkó Tamás, a Ceva Phylaxia Zrt. 
vezérigazgatója.

MODERN, FENNTARTHATÓ  
ÉS KÖRNYEZETBARÁT JELENLÉT
A Ceva Phylaxia számára kiemelten fon-
tos, hogy stabil és megbízható partnerként 
legyen jelen Monoron. Az új üzemben 
különböző szakterületek munkatársai dol-
gozhatnak majd együtt modern, tiszta és 
ellenőrzött gyártási környezetben, magas 
technológiai és biztonsági standardok 
mellett. A beruházás során a fenntartha-
tósági és energiahatékonysági szempon-
tok is kiemelt szerepet kapnak, így az új 
gyáregység a korszerű ipari elvárásoknak 
megfelelően kezdheti meg működését.

A hosszú távú karrierlehetőségek biz-
tosítása mellett a vállalat célja az is, hogy 
monori jelenlétével aktív kapcsolatot ala-
kítson ki a helyi közösségekkel, intézmé-
nyekkel, és a város életének meghatározó 
szereplőjévé váljon. 
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JÚNIUSI NÉPSZOKÁSOK, HIEDELMEK
Június nevét Junó római istennőről kapta, aki a szülés és a házasság istennője volt. Elődeink 
Szent Iván hava, Nyárelő hava, Napisten hava elnevezéseket is használták erre a hónapra.  

ASzázéves naptár a júniusi időjárást 
alapvetően melegnek, naposnak, 
de gyakori viharokkal és hirtelen 

záporokkal tarkítottnak jövendöli. 
A hagyomány szerint nem ajánlott 

ebben a hónapban sózott és füstölt húst 
enni, helyette inkább salátát jó fogyasz-
tani. Este nem árt lábat mosni, vacsora 
után almát enni, forralt tejet inni. 

JÚNIUS 8. MEDÁRD NAPJA
Közismert időjárásjósló nap. Úgy tart-
ják, ha ezen a napon esik, akkor negyven 
napig fog esni, ha viszont száraz, meleg 
az idő, a folytatás is hasonló lesz. Egyes 
bortermelő vidékeken úgy vélték, ha 
Medárd napján süt a nap, akkor édes lesz 
a bor, ha esik, akkor savanyú. 
Június 10. Margit napja

A néphagyomány szerint ezen a napon 
nem ajánlott kinyitni az ablakot, mert sok 
légy lesz egész évben. E napot Medvesal-
ján Retkes Margit néven emlegetik, mert 
ezen a napon vetik a retket, mindazért, 
hogy jó gyenge maradjon. Kedvező nap 
a káposzta és a len vetésére is. 

JÚNIUS 13. ANTAL NAPJA
Páduai Szent Antal emléknapja. A feren-
ces rendi szerzetest, a gyulladásban 
szenvedők oltalmazója és a háziállatok 
védelmezőjeként tisztelték. Állattartás-
sal kapcsolatos hiedelmek és szokások 
kapcsolódtak ehhez a naphoz. Például 
a baranyai falvakban nem fogták be a 
jószágot. 

Szent Antal napja dologtiltó nap volt 
különösen az asszonyok számára. Ilyen-
kor nem volt szabad lisztbe nyúlni, mert 
úgy vélték, hogy kelések 
nőnek a kézen.  

JÚNIUS 21. A CSILLAGÁSZATI 
NYÁR KEZDETE, MELY AZ ÉV 
LEGHOSSZABB NAPJA 
Június 24. Keresztelő Szent János vagy 
Szent Iván napja 

Tűzugráló, gonosz űző, babonás nap, 
melynek alapja a tűz tisztító, gonoszűző 
erejébe vetett hit. Az ekkor gyújtott tűz-
ről azt tartották, hogy megvéd a köd, 
a jégeső, a dögvész ellen és elősegíti a 
jó termést. A tűzre kerülhetett szalma, 
rőzse májusfa és szemét is. 

A szertartásos tűzugrásnak egész-
ség- és szerelemvarázsló célzata is volt. 
A hagyomány szerint, akik Szent Iván 
éjszakáján átugranak a tűz felett, egész 
évben együtt maradnak. Szeged környé-
kén a tűzbe dobott almát, torok- és has-
fájás megelőzésére vagy elmulasztására 
használták. Füveket és virágokat is füs-
töltek, amelyeket aztán fürdők készítésé-
hez használtak fel.

JÚNIUS 29. PÉTER-PÁL NAPJA
A néphiedelem szerint a búza töve ezen 
a napon szakad meg, ami azt jelenti, 
hogy lehet kezdeni az aratást. Ilyenkor 
a gazda kiment megnézni a búzát, és 
egy-két kaszasuhintást tett próbakép-
pen, mert ez a nap egyébként dologtiltó 
nap volt.

Péter-Pálhoz egyes területeken kap-
csolódott házasságjósló szokás is. A 
hiedelem szerint amelyik legény vagy 
leány elsőként hallja meg a harangszót, 
az abban az évben biztos megnősül vagy 
férjhez megy.

Szent Pétert a halászok patrónusa-
ként tisztelték, s az egykori halászcéhek 

ilyenkor rendezték a gyűlésüket. Ekkor 
volt a legény- és mesteravatás. Duna-
szekcsőn Péter-Pál előestéjén a halászok 
rúdra kötött ponttyal járták végig a falut 
és köszöntötték vásárlóikat, akik kalác�-
csal, borral vendégelték meg őket. Más-
nap a halászok rendeztek vendégséget 
halpaprikással, túrós csuszával.

Forrás: 
Tátrai Zsuzsanna-Karácsony Molnár Erika: Jeles napok, 
ünnepi szokások
https://www.szoboszlokepeskonyve.hu/honapok/6.php
https://www.arcanum.com/hu/online-kiadvanyok/
MagyarNeprajz-magyar-neprajz-2/vii-nepszokas-ne-
phit-nepi-vallasossag-A33C/szokasok-A355/jeles-na-
pok-unnepi-szokasok-A596/junius-A7E9/
https://vaskarika.hu/hirek/reszletek/5220/juniusi_hie-
delmek_nepszokasok/

Kézi kaszás  
Fotó: Kovács Márton Ernő  – Fortepan

Tűzugrás Karancskeszin az 1930–as években
Fotó:  Magyar Néprajzi Lexikon

Vladár Zoltán 
okl. építőmérnök, 

kamarai szám: TÉ 13-63943 
Tel.: 06-20/317-9312

E-mail: vladarzoltan@gmail.com
Web: www.mobilmernok.hu

ÉPÜLETENERGETIKAI  
TANÚSÍTVÁNY KÉSZÍTÉSE

Már 29 000 Ft-tól!
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 JÓ ÉTVÁGYAT! 

HALPAPRIKÁS TÚRÓS CSUSZÁVAL

Hozzávalók:
•	 10 dkg sós szalonna
•	 1 nagy fej vöröshagyma
•	 1 evőkanál őrölt pirospaprika
•	 6-8 db lecsópaprika
•	 2-3 nagyobb szem paradicsom
•	 70 dkg harcsafilé
•	 2 gerezd fokhagyma
•	 só, őrölt bors

A csuszához:
•	 50 dkg túró
•	 2 dl tejföl
•	 15 dkg füstölt szalonna
•	 40 dkg csuszatészta 
•	 só, frissen őrölt bors, olaj

Elkészítés
1.	 A sós szalonnát apróra kockázzuk, zsír-

jára sütjük, majd puhára dinszteljük rajta 
2.	 a felaprított vöröshagymát. Beletesszük 

a fűszerpaprikát, majd a felkarikázott 
paprikákat, feldarabolt paradicsomot és a zúzott fok-
hagymát. Öntünk alá 1 dl vizet, sózzuk, borsozzuk, és 
lefedve összefőzzük.

3.	 Még fő a lecsós alap a harcsát megmossuk, szárazra 
töröljük, nagyobb kockákra vágjuk, besózzuk.

4.	 Ha a lecsó elkészült, beletesszük a harcsakockákat, és 
lefedve 10 perc alatt készre főzzük a halat.

5.	 A túrót villával alaposan áttörjük, elkeverjük a tejföllel, 
és megsózzuk. A szalonnát apró kockákra vágjuk, és 
zsírjára sütjük.

6.	 Forrásban lévő sós vízben pár perc alatt kifőzzük  
a tésztát, leszűrjük, összekeverjük a tejfölös túróval,  
a pirított szalonnával, és a halpaprikással tálaljuk.
Forrás: https://meglepetes.hu/konyha/2022/08/06/negy-kihagyhatat-

lan-bogracskaja-a-halpaprikastol-a-babos-sertesraguig/

06-20/77-111-53
cityfoodiroda@gmail.com 
(fényképes önéletrajzzal)
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MINI TEKERŐ, MAXI MOSOLY –  
ILYEN VOLT A VÁROSI GYERMEKNAP   

Városunkban sok-sok éves hagyomány, hogy május utolsó vasárnapján – mint hazánk 
rengeteg másik településén is – szeretnénk a legkisebbek számára egy felejthetetlen emléket 

adni gyermeknap alkalmából. 

Monoron ennek az izgalmas és 
színes eseménynek már rég-
óta a Városi Sportcsarnok ad 

otthon, ahol a gyerekek birtokba veszik 
nem csak a lelátót, hanem a küzdőteret, 
az előteret, az emeleti termet és még a 
parkolót is. Így volt ez május 31-én is, 
a Vigadó által szervezett programsoro-
zaton is. A szervezők 13 órától várták a 
kicsiket és nagyokat az egész délutánt 
átívelő rendezvényre. 

A színpadi programok most is vál-
tozatosak voltak: bemutatkoztak a 
Kis Strázsák, valamint a Jászai Mari 
Általános Iskola néptánccsoportja, a 
Zumba Kids, a Rebels of Royalty hip-
hop táncosai, a Dalma Dance növen-
dékei, valamint a Holdfény Aerobic 
apróságai is megmutatták tehetségü-
ket. 18 órától együtt énekelhettünk a 
Lóca Együttessel, sőt még hatalmas 
képzeletbeli palacsintákat süthet-
tünk finomabbnál finomabb ízekben. 
A produkciók mellett sok-sok érde-
kes egyéb elfoglaltság is várt fiúkra és 
lányokra egyaránt. A Pest Vármegyei 
Állatvédőrség Állat- és Természetvé-
delmi Alapítványnak hála sok-sok ara-
nyos négylábút lehetett megismerni, 
megsimogatni – sőt, még örökbefoga-

dásra is volt lehetőség az épület mel-
lett található füves területen. Aki sze-
retett volna kedveskedni ezeknek a 
házi kedvenceknek, annak volt lehető-
sége táppal, vagy pénzbeli adománnyal 
is támogatni az alapítványt a délután 
folyamán. A szabadtéri látványos- 
ságok sora itt nem ért véget, hiszen a 
parkolóban kívül-belül megcsodálhat-
tunk egy rendőr-, valamint egy men-

tőautót, a sebesség szerelmeseire pedig 
a Mini Tekerő bicikli verseny várt. A 
rajthoz álló nevező egytől egyig hatal-
mas mosollyal az arcán robogott át a 
célvonalon, majd ugyanilyen jókedv-
vel vette át a díját a színpadon, immá-
ron éremmel a nyakában. Akik szeret-
tek volna még egy kicsit lábra edzeni, 
azok kerékpárjuk nyergéből átpattan-
hattak egy lábbal hajtós gokart volánja 



mögé, hogy körbekerekezzék az épület 
parkolójában kialakított versenypályát. 
Az egészen picik számára is készültek 
a szervezők, hiszen volt Kerekítő foglal-
kozás Borosné Dobozi Anikóval, vala-
mint a Szabados Zsuzsanna által veze-

tett Táncoló Aprócskákhoz is lehetett 
csatlakozni éneklésre, mondókázásra. 
A Piros Hokedli Fejlesztőház csapata 
várt mindenkit különböző fejlesztőjáté-
kokkal és csillámtetoválással, az ügyes 
kezűek kézműveskedhettek a Nagycsa-
ládosok Monori Egyesületével, de íjá-
szatban, gólyalábon, kötélhúzásban is 
kipróbálhatta magát mindenki. 

Természetesen a gyermeknapi klas�-
szikusok sem hiányozhattak: minden 
korosztály kiugrálhatta magát a lég-
várban, valamint a tehetséges arcfes-
tők percek alatt varázsoltak Pókembert, 
cicát vagy hercegnőt bárkiből – nemtől 
és életkortól függetlenül. 

Ez a rendezvény nem valósulhatott 
volna meg a szervező Vigadó Nonprofit 
Kft. munkája, valamint Monor Város 
Önkormányzata, a Monor Városi Sport-
csarnok, a Piros Hokedli Fejlesztőház, a 

Pest Vármegyei Állatvédőrség Állat- és 
Természetvédelmi Alapítvány, a Monori 
Polgárőr Közhasznú Egyesület, Nagy-
családosok Monori Egyesülete, Borosné 
Dobozi Anikó, Szabados Zsuzsanna és 
a közreműködő hatóságok támogatása 
nélkül. Ezúton szeretnénk megköszönni 
minden fellépő csoport tagjának és a fel-
készítőiknek, hogy segítettek színesebbé 
tenni ezt a napot!

Bízunk abban, hogy mindenki, aki 
eljött, jól érezte magát, és reméljük, 
hogy jövőre ismét találkozhatunk min-
denkivel!

KÖZÖSSÉG
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Jelentkezés: 06-20/77-111-53     
cityfoodiroda@gmail.com

Vecsési nagyüzemi konyha Vecsési nagyüzemi konyha 

Jelentkezés  
fényképes önéletrajzzal: 

cityfoodiroda@gmail.com

••   kiemelkedően magas bérezés
••    stabil vállalati háttér egész évben
••     egy műszakos munkarend
••   fizetett szabadság
••    éjszakai műszakban, bejelentett állás
••    tervezhető beosztás

••   munkaruha  
••  versenyképes kereseti lehetőség
••  hosszú távú, bejelentett munkaviszony

KONYHAI KISEGÍTŐ
MUNKATÁRSAKAT keresünk

Szakirányú végzettséggel. 
Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

SZAKÁCSOT keresünk!



KÖZÖSSÉG
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HANGULAT, ÍZEK, ZENE  
ÉS PERSZE RENGETEG LÁTOGATÓ   
2012 óta – a COVID-19 vírus okozta veszélyhelyzet kivételével – minden évben 

megszervezzük a Borvidékek Hétvégéjét. Az eleinte néhány borászatból és 
pár száz vendégből álló rendezvény egy többezres fesztivállá nőtte ki magát, 

ahová hazánk legnagyobb pincészetei évről évre visszajárnak. 

Idén, június 5-6. között került megrendezésre Pest Várme-
gye egyik legnagyobb, legszínesebb és legegyedibb han-
gulatú gasztrofesztiválja városunkban, a Borvidékek Hét-

végéje. Sokak számára ez a program kihagyhatatlan: vannak, 
akik az első ilyen rendezvény óta minden évben piros betű-
vel vésik a naptárba a dátumot, és persze – mivel évről évre 
egyre többen jönnek a Strázsa-hegyre ezen a napon – mindig 
vannak új vendégek is. 

A kétnapos fesztivál első napja általában kisebb volumenű: 
csak a helyi ételekre és italokra koncentrálódik. Immáron ötö-
dik éve, hogy a pénteki „bemelegítő” napon rendezzük meg 
a Pincezene Fesztivált, amelynek célja, hogy amatőr zeneka-
rok mutathassák meg a tehetségüket a monori közönségnek. 
2026-ban az Anytime Baby, a MenCrew és a Radio Five együt-
tesek léptek fel a Kadarka soron felállított Panorámaszínpa-
don, és a koraesti eső sem szegte kedvét a vendégseregnek!  
A hallgatóságnak érdemes volt jól fülelnie, hiszen nagy fele-
lősség volt a kezükben: a közönségszavazáson ők dönthet-
ték el, hogy a felsorolt fellépők közül melyikük produkciója 
nyerte el legjobban a tetszésüket. A tét nem volt kicsi, hiszen 



a győztes lehetőséget kap, hogy fellépjen egy jövőbeni monori 
rendezvényen. A „versenyzők” mindegyike pazar koncertet 
adott, így nem csoda, hogy a szavazatok összesítését köve-
tően szoros eredmény alakult ki, de kiderült, hogy az együt-
tes, akivel városunkban még biztos találkozhatnak a vendé-
gek: a Radio Five.

A fesztivál második napja azonban már átlépte Monor 
határait. Érkezett borászat a Strázsára hazánk minden szeg-
letéből: Tokajtól Badacsonyig, Etyektől Villányig szinte az 
összes borvidék képviseltette magát a 38 nyitott pincében.  
A programok sorát 14 órától a „házigazda”, valamint a ven-
dég borrendek felvonulása nyitotta, fúvószenekar, mazsoret-
tek és a Monori Strázsák Néptáncegyüttes kíséretében, majd a 
Panorámaszínpadon átadásra került a 2026-os „Monor város 
bora” díj. Az elismerést Darázsi Kálmán polgármester adta át 
a Lukácsy Pince képviselőjének, aki a térségi borversenyen, 
a Rajnai Rizling 2025 borával érdemelte ki ezt a címet. Emel-
lett kiosztották a „Pincefalu gyerekszemmel” rajzpályázat 
idei kiírásának helyezettjei számára is az ajándékokat, ami-
vel véget is ért a „hivatalos” rész.

Aki járt már Borvidékek Hétvégéjén tudja, hogy nem 
véletlenül készítünk térképpel ellátott programfüzetet az 
eseményre: a rengeteg látni-, tenni-, enni- és innivaló között 
nagyon hamar el lehet veszni. Több tucat könnyűzenei kon-
cert, számos gyerekprogram, finomabbnál finomabb ételek 
és különleges italok vártak mindenkire kora délutántól egé-
szen éjszakába nyúlóan. Választékból nem volt hiány; nagy 
örömünkre az időjárás is átfordult – az előző esti esős-sze-
les-hűvös kora ősziből –  igazi, nyári melegbe, így minden 
alkotóelem rendelkezésre állt ahhoz, hogy ez egy kiváló fesz-
tivál legyen. A számtalan mosolygó arc, a rengeteg koccintás 
és a dűlők között hömpölygő vendégsereg azt igazolja, hogy 
ismét egy sikeres rendezvényt tudhatunk magunk mögött!

Reméljük, mindenki jól érezte magát, és bízunk abban, 
hogy még idén, valamelyik monori fesztiválon, vagy legké-
sőbb jövőre a 2027-es Borvidékek Hétvégéjén ismét találkoz-
hatunk!

Ez a rendezvény nem jöhetett volna létre a számtalan 
közreműködő partnerünk és önkéntes segítőink munkája  
nélkül!

Ezúton köszönjük a Monor Környéki Strázsa Borrendnek, 
Monor Város Önkormányzatának, a Monori Polgárőr Köz-
hasznú Egyesületnek, Dalma Dance Klubbnak, Monori Stráz-
sák Néptáncegyesületnek, Dalolj velünk dalkörnek, a helyi 
pincetulajdonosoknak, a Kövál Monori Városüzemeltetésnek, 
a közreműködő hatóságoknak a munkáját, és hálával tarto-
zunk mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult, 
hogy ez a rendezvény létrejöhessen!	 Vigadó

KÖZÖSSÉG
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dr. Biró Péter Gábor
dr. Halmágyi Maja
dr. Kis Elek állatorvosok  
www.monoriallatorvos.hu

Új rendelési idők:
H: 9:00–12:00 és 15:00–19:00;
K: 15:00–19:00;
Sz: 9:00–12:00 és 15:00–19:00;
Cs: 15:00–19:00;
P: 9:00–13:00.

2220 Monor, Ady Endre út 27.    Tel.: 29/411-717

Védőoltások, belgyógyászati, sebészeti és szülészeti ellátás, labor (parazitológiai, 
bőrgyógyászati, fülészeti, vér, vizelet és bélsár laboratóriumi vizsgálata), ultrahang, EKG, 

ultrahangos fogkőeltávolítás, bőr- és szívférgesség szűrése.

++ Állatorvosi rendelő

ITT A SZÍVFÉRGESSÉG SZŰRÉSÉNEK IDEJE!

A veszettség elleni kötelező védőoltást  
egész évben folyamatosan végezzük!

Rövid határidő, 
igényes 

kivitelezés.

ÉPÍTKEZIK? 
TEREPRENDEZ?

Konténerrendelés, gépi 
földmunka, alapásás, 

árokásás, tereprendezés, 
ömlesztett áru rendelése  

és szállítása.

Fü-Gi Trió Kft.
Tel.: 06-30/202-6736

Monor, Kistói út 120.  
az autómosóval  

szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15
  : Noramagicflower

Tel.: 06-20/346-4240

• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék

Monor, Jászai Mari tér 1. 
Nyitva: H, Sz, P: 7.30–17, 

Cs: 7.30-14, K, V: zárva

Monor, Kistói út 120.  
az autómosóval szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15

  : Noramagicflower
Tel.: 06-20/346-4240

Nora Magicflower Virágüzlet
• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék



KÖZÖS NEVEZŐ KIÁLLÍTÁS-SOROZAT 
NATÚRKOZMETIKA ÉS SZÖVÉS KERETEN 
SZAKKÖRÖK MUNKÁIT BEMUTATÓ  
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA
2026. június 15. 17:00
VIGADÓ EMELETI GALÉRIA

„KÓSTOLD MEG CSEHORSZÁGOT!" – 
CSEH KULINÁRIS NAPOK
2026. július 2–4.
SZENT ISTVÁN TÉR

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR
2026. július 20–24.
Művelődési Ház

PIKNIK MOZI
2026. július 25.
TAVASPARK 

AZ ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE 
2026. augusztus 20. 
VÁROSKÖZPONT

 NÁLUNK MINDIG TÖRTÉNIK VALAMI                                                  

A VIGADÓ 
PROGRAMJAI

KULTÚRA
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További programok: 
www.vigadokft.hu

Információ, jegyrendelés:

06-29/413-212
vigado@vigadokft.hu
www.vigadokft.hu

Monor, Ady E. út 47–49. • Albertirsa, Pesti út 68.

Nyitvatartás: H–P: 7.30–18.00, Szo: 7.30–13.00, V: Zárva
Telefon: 29/411-050  E-mail: memofoodmonor@gmail.com

IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Széles választékkal és szakmailag felkészült eladóinkkal  
várjuk kedves vásárlóinkat  

a környék legnagyobb állateledel-szaküzletében!

             

          Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. 
Tel.: 06-29/411-135, 06-30/232-5773
Nyitva: hétfő–péntek: 8–17, szombat: 8–12

Függönyök, lakástextilek tisztítása
Gyapjúágynemű tisztítása

Óvodáknak, iskoláknak,  
közületeknek egyedi reklámáron.

Kérje ajánlatunkat!

Tisztíttassa szőnyegeit és ruháit                                
háztól házig szállítással! 

Magócsi RuhatisztítóMagócsi Ruhatisztító



KULTÚRA

 INTÉZMÉNYEK, CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK  PROGRAMAJÁNLÓJA�

CIVIL PROGRAMOK
VÉRADÁS 
2026. június 17.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI BUDAI IMRE ALAPFOKÚ 
MŰVÉSZETI ISKOLA TANÉVZÁRÓ 
KONCERTJE
2026. június 18. 17:00
VIGADÓ DÍSZTEREM

VÉRADÁS 
2026. július 4.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KLUBDÉLUTÁN
2026. június 23. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KIRÁNDULÁS
2026. június 27. 
TISZA-TÓ

MONORI CSEVEGŐ NYUGDÍJAS 
KLUB
Kéthetente hétfői napokon 
15:00–18:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VASUTAS NYUGDÍJAS 
KLUB, KLUBDÉLUTÁN 
Minden hónap 1. és 2. szerda
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI NYUGDÍJAS PEDAGÓGU-
SOK KATEDRA KLUBJA
Minden hónap 3. kedd 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

VIDÁM NYUGDÍJAS KLUB
Minden hónap 3. szerda 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

ÖRÖM ÉS VIDÁMSÁG NYUGDÍ-
JAS KLUB
Minden hónap 4. szerda 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

IDŐSEK KLUBJA
Minden hónap utolsó péntek 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI GALAMB-ÉS KISÁLLAT 
TENYÉSZTŐK EGYESÜLETE
minden hónap első hétfő 
18.00–20:00
VIGADÓ

KERTBARÁT-KÖR ÖSSZEJÖVETELE
kéthetente keddi napokon 
16:30–18:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MERIDIÁN TORNA
minden héten keddi napokon 
17:30–18:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

BORZSÁK ENDRE HAGYO-
MÁNYŐRZŐ EGYESÜLET 
minden héten keddi napokon 
18:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

SZENIOR ÖRÖMTÁNC 
minden héten szerdai napo-
kon 11:00–12:00
VIGADÓ

TÁRSASTÁNC OKTATÁS
minden héten szerdai napo-
kon 19:00–20:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

KEREKÍTŐ FOGLALKOZÁS
minden héten csütörtöki na-
pokon 10:00–12:00
VIGADÓ

A programok részleteiért ke-
ressék az intézmények, egye-
sületek, klubok vezetőit vagy 
a Vigadó központi telefon-
számát 29/413-212! A képvi-
selő-testület által elfogadott 
városi programterv alapján 
szervezett programokat – köz-
tük egyesületek, intézmények, 
civil szervezetek programjai-
val; sporteseményekkel és a 
Vigadó Kulturális és Civil Köz-
pont eseményeivel – Monor 
város honlapján, az Esemény-
naptárra kattintva is olvas- 
hatják!  
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dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Haga Imre Haga Imre 
06-30/292-214906-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

Csőrepedés • Csapcsere 
Szennyvízcsatorna-bekötés

Víz- és fűtésszerelés  
és -javítás

NON-
STOP



SPORT
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TÖRTÉNELMI SIKEREK ÉVE  
A LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLYNÁL

A 2025–2026-os bajnoki évad a Monori Sportegyesület labdarúgó szakosztályának 
egyik legeredményesebb szezonjaként kerül be a klub történetébe. A felnőtt csapat 
bajnoki címe mellett az idősebb korosztályokat képviselő együttesek is kiemelkedő 

eredményeket értek el, bizonyítva, hogy a Monori SE-nél a labdarúgás valódi 
közösségi értéket képvisel, ahol minden generáció megtalálja a helyét.  

BAJNOKI CÍMET SZERZETT  
A FELNŐTT CSAPAT
A szezon legnagyobb sikerét kétségtele-
nül a felnőtt együttes érte el. A Monori SE 
az NB III Dél-Keleti csoportjában végig 
magas színvonalú, kiegyensúlyozott tel-
jesítményt nyújtott, aminek eredménye-
ként megszerezte a bajnoki címet.

A játékosok és a szakmai stáb egész 
éves munkája meghozta gyümölcsét: a 
csapat a tabella élén zárta a szezont, ezzel 
kivívta a lehetőséget arra, hogy osztá-
lyozó mérkőzésen harcoljon az NB II-be 
jutásért. A monoriak ellenfele a Gyirmót 
FC Győr volt, a párharc pedig oda-vis�-
szavágós rendszerben dőlt el sajnos nem 
a monoriak javára, mert 5-3-as összesítés-
sel a Gyirmót FC Győr jutott fel az NB 
II-be. Ettől függetlenül a játékosok és az 
edzői stáb emelt fővel hagyhatták el a 
játékteret, motivációjukat, küzdeni aka-
rásukat és tudásukat, és kitartásukat csak 
dicséret illetheti még ezen erősebb ellen-
féllel szemben is.

BRONZÉRMES LETT  
AZ OLD BOYS CSAPAT
A szakosztály sikerei nem álltak meg a 
felnőtt együttesnél. Az Old Boys csapat 
a Pest vármegyei II. osztályban szerepelt 
kiválóan, és a szezon végén a dobogó 
harmadik fokára állhatott fel.

A bronzérem megszerzése különö-
sen értékes eredmény, hiszen a bajnok-
ság során számos erős ellenféllel kellett 
megmérkőzniük. A csapat példamutató 
hozzáállással, sportszerű játékkal és nagy 
küzdeni akarással képviselte a Monori 
SE színeit, öregbítve az egyesület hírne-
vét.

AZ ÖREGFIÚK IS DOBOGÓN 
VÉGEZTEK
Hasonlóan eredményes szezont tudhat 
maga mögött az Öregfiúk együttes is, 
amely az I. osztályban szerzett bronzér-
met. A csapat egész évben stabil teljesít-
ményt nyújtott, és a bajnokság élmező-
nyében szerepelt.

Az elért harmadik helyezés azt 
mutatja, hogy a Monori SE idősebb játé-
kosai továbbra is aktív és meghatározó 
szereplői a vármegyei labdarúgásnak. 
Az Öregfiúk csapatának sikere egyben 
azt is bizonyítja, hogy a sport szeretete 
és a versenyszellem évtizedeken át meg-
maradhat.

GENERÁCIÓKON ÁTÍVELŐ SIKEREK
A 2025–2026-os idény különleges-
sége, hogy a klub több korosztályban is 
kiemelkedő eredményeket ért el. A fel-
nőtt csapat bajnoki címe, az Old Boys 
bronzérme és az Öregfiúk dobogós 

helyezése egyaránt azt bizonyítja, hogy a 
Monori Sportegyesületnél erős szakmai 
munka és összetartó közösség működik.

Ezek az eredmények túlmutatnak 
a helyezéseken. A pályán elért sikerek 
mögött hosszú évek kitartó munkája, 
az egyesülethez való hűség, valamint a 
közös célokért végzett áldozatos tevé-
kenység áll. A játékosok, edzők, vezetők, 
támogatók és szurkolók közösen járultak 
hozzá ahhoz, hogy a Monori SE ismét az 
egyik legsikeresebb időszakát élhesse.

BIZAKODVA A JÖVŐ FELÉ
Bár a felnőtt csapatnak nem sikerült az 
NB II-be jutás ettől függetlenül, az egész 
klub büszkén tekinthet vissza az elmúlt 
szezonra. A megszerzett bajnoki cím és a 
két bronzérem egyértelműen jelzi, hogy 
a Monori Sportegyesület labdarúgó szak-
osztálya stabil alapokon áll, és a jövőben 
is meghatározó szereplője kíván lenni a 
magyar és a vármegyei labdarúgásnak.

A 2025–2026-os évad így nem csupán 
egy sikeres szezonként, hanem a monori 
labdarúgás közösségének összefogását 
és erejét bizonyító időszakként marad 
emlékezetes. Monor városa méltán lehet 
büszke sportolóira, akik teljesítményük-
kel ismét bizonyították, hogy a kitartó 
munka és az elhivatottság meghozza 
gyümölcsét.	 Hajrá Monor! Hajrá Monor SE!
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 GRATULÁLUNK! 

EZÜSTÉRMES TENISZEZŐ
Kiváló eredményt ért el szakosztályunk egyik legfiatalabb 
teniszezője, Szanda Alexa, aki ezüstérmet szerzett az Or-
szágos Diákolimpia balatonboglári döntőjében.

Alexa a Pest vármegyei döntőből csoportelsőként kva-
lifikálta magát az országos fináléba. Az Országos Diákolim-
pia döntőjében a III. korcsoportos lányok mezőnyében ös�-
szesen 29 versenyző küzdött a helyezésekért. Alexa remek 
teljesítményt nyújtva négy mérkőzést is megnyert, ezzel 
egészen a döntőig menetelt, ahol végül a második helyen 
végzett.	 Monor SE

Opel bontott alkatrészek raktárról  
2000-es évjárattól napjainkig

Opel gyári új és  
utángyártott  
alkatrészek  
beszerzése  
kedvezményes  
áron, rövid  
határidővel

Roncsautó-átvétel  
bontási igazolás  
kiállításával

Nyitvatartás: H–P: 8–16 óráig
Cím: Monor, József Attila utca hrsz: 083/7
Telefon: +36-30/720-3677, +36-20/944-3206
Web: opelautobonto.hu
E-mail: opelmonor@gmail.com

4m3

ELADÓ TŰZIFAELADÓ TŰZIFA

Ömlesztett köbméterben, 
1x1x1 m = 1 m3   

1 m3 akác kb. 5 mázsa,
 1 m3 tölgy, bükk kb. 6 mázsa.

EUTR szám: AA5811522 Tel.: 06-20/343-1067

 1 m3 35 000 Ft

AKÁC, TÖLGY, BÜKK 
konyhakészen, hasítva 25 vagy 33 cm-es méretre vágva. 

További információk felől érdeklődjön telefonon!

KERÉKPÁR SZAKÜZLETKERÉKPÁR SZAKÜZLET

Nyitvatartás: H: zárva, K, Sze, Cs, P: 9–18, Szo: 8–12, V: zárva
Tel.: 29/414-499  •  E-mail: memobike2011@gmail.com

A strázsahegyi tekerő hivatalos támogatója.

Monor, Bajcsy-Zs. u. 6. Ajtai irodaház udvara!
Minőségi  

kerékpárok

Nagyobb 

üzlethelyiség, 

szélesebb 

választék!

EU
TR

 sz
ám

: 
EU

TR
 sz

ám
: 

AA
59

32
55

9
AA

59
32

55
9

A gyáli telephelyen hitelesített  
hídmérlegen ellenőrizheti a mennyiséget.

AKCIÓS TÜZELŐ! 
+ házhoz szállítással!

06-70/605-4678

Akác: 5  700 Ft/q hasítva
Vegyes: 5  500 Ft/q hasítva

Fiatal, diplomás házaspár 
ÉLETJÁRADÉKI 

SZERZŐDÉST 
KÖTNE  

idős hölggyel vagy úrral.

Tel.: 06-30/965-0495
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DRS (deposit return system) – kötelező visszaváltási rendszer – betétdíj Nyitva: hétfő, kedd, szerda, csütörtök és vasárnap:  6–22, péntek, szombat: 6–23

279 Ft  
+ DRS

24 db-tól

499 Ft  
+ DRS

8 db-tól

699 Ft 
/db

299 Ft  
+ DRS

24 db-tól

699 Ft  
+ DRS

8 db-tól

999 Ft  
/csomag

159 Ft  
+ DRS

6 db-tól

499 Ft  
+ DRS

8 db-tól

699 Ft  
/csomag

199 Ft  
24 db-tól

999 Ft  
12 db-tól

259 Ft  
+ DRS

24 db-tól

299 Ft  
1 db-tól

499 Ft  
/  db

369 Ft  
/db

499 Ft  
+ DRS

12 db-tól

199Ft  
/db

199 Ft  
+ DRS

24 db-tól

199 Ft
+ DRS

/db

1299 Ft  
/  db

Arany 
ászok   

0,5   l dobozos

Coca- 
Cola   
1,75  l

Júlia  
étolaj

1,0 l

Dreher   
0,5   l  

dobozos

Coca- 
Cola   
2,25  l

Mokate  
3 in 1   

24 db-os

Szentkirályi
ásványvíz   

1,5    l 

Pepsi  
Cola   
2,0   l

Nescafe 
classic   
3 in 1

Steffl  
0,5    l  

dobozos

Kristály-
cukor 

1  kg

Milka
csokoládé

100  g

Chio
chips 

Fincsi  
kutyaeledel

1240 g  

UHT  
tej  

1,5%-os 

Coca- 
Cola   
0,33  l

Hell
energiaital  

250  ml 

Bomba
energiaital  

0,25  l 

Tchibo 
Family  

őrölt 250 g 

599 Ft  
18 db-tól

169 Ft  
24 db-tól

149 Ft  
12 db-tól

Monor,  

Kistói út 124.

20 000 Ft megrendelés felett  
a szállítás ingyenes.

+36-20/994-7401
diszkont áron házhoz szállítva


